
年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

大きな数

大きな数の和と差（差）2
ささ

1 2 3

4 5 6

7 8 9

10 11 12

次の数の差を求めましょう。　
もとさ

34億、15億

17兆、9兆

39兆、469兆

598兆、2兆

13億、46億

400兆、216兆

76億、429億

32兆、71兆

72億、19億

362億、49億

123億、65億

6兆、994兆

おく おく おく おく おく おく

ちょう ちょう ちょう ちょう おく おく

ちょう ちょう おく おく おく おく

ちょう ちょう ちょう ちょう ちょう ちょう

（1）



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

大きな数

大きな数の和と差（差）2
ささ

1 2 3

4 5 6

7 8 9

10 11 12

次の数の差を求めましょう。　
もとさ

1兆、1000兆

93億、126億

57兆、320兆

105億、800億

54億、73億

11兆、100兆

136億、87億

63億、314億

250兆、2500兆

721億、8億

800兆、72兆

9500兆、4500兆

ちょう ちょう おく おく ちょう ちょう

おく おく ちょう ちょう おく おく

ちょう ちょう おく おく ちょう ちょう

おく おく おく おく ちょう ちょう

（2）



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

大きな数

大きな数の和と差（差）2
ささ

1 2 3

4 5 6

7 8 9

10 11 12

次の数の差を求めましょう。　
もとさ

83億、78億

14兆、56兆

302億、901億

7兆、112兆

95兆、23兆

41億、18億

15兆、302兆

93兆、111兆

60億、39億

832兆、740兆

5000兆、2500兆

37億、810億

おく おく ちょう ちょう おく おく

ちょう ちょう おく おく ちょう ちょう

おく おく ちょう ちょう ちょう ちょう

ちょう ちょう ちょう ちょう おく おく

（3）



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

大きな数

大きな数の和と差（差）2
ささ

1 2 3

4 5 6

7 8 9

10 11 12

次の数の差を求めましょう。　
もとさ

900億、12億

100兆、65兆

720兆、432兆

56億、210億

730兆、304兆

517億、780億

378億、578億

8000兆、5000兆

3億、21億

850兆、370兆

35兆、67兆

436億、103億

おく おく ちょう ちょう おく おく

ちょう ちょう おく おく ちょう ちょう

ちょう ちょう おく おく ちょう ちょう

おく おく ちょう ちょう おく おく

（4）



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

大きな数

大きな数の和と差（差）2
ささ

1 2 3

4 5 6

7 8 9

10 11 12

次の数の差を求めましょう。　
もとさ

102億、327億

5000兆、2000兆

3000億、2000億

1500兆、700兆

42兆、3兆

976兆、481兆

882億、902億

713億、457億

821億、99億

400億、75億

6億、35億

235億、89億

おく おく ちょう ちょう おく おく

ちょう ちょう ちょう ちょう おく おく

おく おく おく おく おく おく

ちょう ちょう おく おく おく おく

（5）



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

大きな数

大きな数の和と差（差）2
ささ

1 2 3

4 5 6

7 8 9

10 11 12

次の数の差を求めましょう。　
もとさ

25億、38億

87兆、901兆

321兆、456兆

81億、9億

350兆、180兆

293億、159億

243兆、610兆

33億、72億

17億、502億

821兆、430兆

987億、694億

20兆、102兆

おく おく ちょう ちょう おく おく

ちょう ちょう おく おく ちょう ちょう

ちょう ちょう ちょう ちょう おく おく

おく おく おく おく ちょう ちょう

（6）



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

大きな数

大きな数の和と差（差）2
ささ

1 2 3

4 5 6

7 8 9

10 11 12

次の数の差を求めましょう。　
もとさ

223億、106億

3000億、1500億

102億、300億

432兆、345兆

1000兆、500兆

7億、600億

248兆、516兆

6000兆、9000兆

19億、145億

521億、357億

5兆、12兆

993億、746億

おく おく ちょう ちょう おく おく

おく おく おく おく おく おく

おく おく ちょう ちょう ちょう ちょう

ちょう ちょう ちょう ちょう おく おく

（7）



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

大きな数

大きな数の和と差（差）2
ささ

1 2 3

4 5 6

7 8 9

10 11 12

次の数の差を求めましょう。　
もとさ

5億、82億

4000兆、2000兆

8兆、64兆

490兆、196兆

304兆、229兆

147億、78億

933億、807億

500億、92億

700億、358億

531兆、642兆

18兆、25兆

10億、101億

おく おく ちょう ちょう おく おく

ちょう ちょう おく おく ちょう ちょう

ちょう ちょう おく おく ちょう ちょう

ちょう ちょう おく おく おく おく

（8）



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

大きな数

大きな数の和と差（差）2
ささ

1 2 3

4 5 6

7 8 9

10 11 12

次の数の差を求めましょう。　
もとさ

34億、15億

17兆、9兆

39兆、469兆

598兆、2兆

13億、46億

400兆、216兆

76億、429億

32兆、71兆

72億、19億

362億、49億

123億、65億

6兆、994兆

おく おく おく おく おく おく

ちょう ちょう ちょう ちょう おく おく

ちょう ちょう おく おく おく おく

ちょう ちょう ちょう ちょう ちょう ちょう

（1）

34億−15億＝19億

19億

17兆−9兆＝8兆

8兆

469兆−39兆＝430兆

430兆

598兆−2兆＝596兆

596兆

46億−13億＝33億

33億

400兆−216兆＝184兆

184兆

429億−76億＝353億

353億

71兆−32兆＝39兆

39兆

72億−19億＝53億

53億

362億−49億＝313億

313億

123億−65億＝58億

58億

994兆−6兆＝988兆

988兆



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

大きな数

大きな数の和と差（差）2
ささ

1 2 3

4 5 6

7 8 9

10 11 12

次の数の差を求めましょう。　
もとさ

1兆、1000兆

93億、126億

57兆、320兆

105億、800億

54億、73億

11兆、100兆

136億、87億

63億、314億

250兆、2500兆

721億、8億

800兆、72兆

9500兆、4500兆

ちょう ちょう おく おく ちょう ちょう

おく おく ちょう ちょう おく おく

ちょう ちょう おく おく ちょう ちょう

おく おく おく おく ちょう ちょう

（2）

1000兆−1兆＝999兆

999兆

126億−93億＝33億

33億

320兆−57兆＝263兆

263兆

800億−105億＝695億

695億

73億−54億＝19億

19億

100兆−11兆＝89兆

89兆

136億−87億＝49億

49億

314億−63億＝251億

251億

2500兆−250兆＝2250兆

2250兆

721億−8億＝713億

713億

800兆−72兆＝728兆

728兆

9500兆−4500兆＝5000兆

5000兆



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

大きな数

大きな数の和と差（差）2
ささ

1 2 3

4 5 6

7 8 9

10 11 12

次の数の差を求めましょう。　
もとさ

83億、78億

14兆、56兆

302億、901億

7兆、112兆

95兆、23兆

41億、18億

15兆、302兆

93兆、111兆

60億、39億

832兆、740兆

5000兆、2500兆

37億、810億

おく おく ちょう ちょう おく おく

ちょう ちょう おく おく ちょう ちょう

おく おく ちょう ちょう ちょう ちょう

ちょう ちょう ちょう ちょう おく おく

（3）

83億−78億＝5億

5億

56兆−14兆＝42兆

42兆

901億−302億＝599億

599億

112兆−7兆＝105兆

105兆

95兆−23兆＝72兆

72兆

41億−18億＝23億

23億

302兆−15兆＝287兆

287兆

111兆−93兆＝18兆

18兆

60億−39億＝21億

21億

832兆−740兆＝92兆

92兆

5000兆−2500兆＝2500兆

2500兆

810億−37億＝773億

773億



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

大きな数

大きな数の和と差（差）2
ささ

1 2 3

4 5 6

7 8 9

10 11 12

次の数の差を求めましょう。　
もとさ

900億、12億

100兆、65兆

720兆、432兆

56億、210億

730兆、304兆

517億、780億

378億、578億

8000兆、5000兆

3億、21億

850兆、370兆

35兆、67兆

436億、103億

おく おく ちょう ちょう おく おく

ちょう ちょう おく おく ちょう ちょう

ちょう ちょう おく おく ちょう ちょう

おく おく ちょう ちょう おく おく

（4）

900億−12億＝888億

888億

100兆−65兆＝35兆

35兆

720兆−432兆＝288兆

288兆

210億−56億＝154億

154億

730兆−304兆＝426兆

426兆

780億−517億＝263億

263億

578億−378億＝200億

200億

8000兆−5000兆＝3000兆

3000兆

21億−3億＝18億

18億

850兆−370兆＝480兆

480兆

67兆−35兆＝32兆

32兆

436億−103億＝333億

333億



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

大きな数

大きな数の和と差（差）2
ささ

1 2 3

4 5 6

7 8 9

10 11 12

次の数の差を求めましょう。　
もとさ

102億、327億

5000兆、2000兆

3000億、2000億

1500兆、700兆

42兆、3兆

976兆、481兆

882億、902億

713億、457億

821億、99億

400億、75億

6億、35億

235億、89億

おく おく ちょう ちょう おく おく

ちょう ちょう ちょう ちょう おく おく

おく おく おく おく おく おく

ちょう ちょう おく おく おく おく

（5）

327億−102億＝225億

225億

5000兆−2000兆＝3000兆

3000兆

3000億−2000億＝1000億

1000億

1500兆−700兆＝800兆

800兆

42兆−3兆＝39兆

39兆

976兆−481兆＝495兆

495兆

902億−882億＝20億

20億

713億−457億＝256億

256億

821億−99億＝722億

722億

400億−75億＝325億

325億

35億−6億＝29億

29億

235億−89億＝146億

146億



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

大きな数

大きな数の和と差（差）2
ささ

1 2 3

4 5 6

7 8 9

10 11 12

次の数の差を求めましょう。　
もとさ

25億、38億

87兆、901兆

321兆、456兆

81億、9億

350兆、180兆

293億、159億

243兆、610兆

33億、72億

17億、502億

821兆、430兆

987億、694億

20兆、102兆

おく おく ちょう ちょう おく おく

ちょう ちょう おく おく ちょう ちょう

ちょう ちょう ちょう ちょう おく おく

おく おく おく おく ちょう ちょう

（6）

38億−25億＝13億

13億

901兆−87兆＝814兆

814兆

456兆−321兆＝135兆

135兆

81億−9億＝72億

72億

350兆−180兆＝170兆

170兆

293億−159億＝134億

134億

610兆−243兆＝367兆

367兆

72億−33億＝39億

39億

502億−17億＝485億

485億

821兆−430兆＝391兆

391兆

987億−694億＝293億

293億

102兆−20兆＝82兆

82兆



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

大きな数

大きな数の和と差（差）2
ささ

1 2 3

4 5 6

7 8 9

10 11 12

次の数の差を求めましょう。　
もとさ

223億、106億

3000億、1500億

102億、300億

432兆、345兆

1000兆、500兆

7億、600億

248兆、516兆

6000兆、9000兆

19億、145億

521億、357億

5兆、12兆

993億、746億

おく おく ちょう ちょう おく おく

おく おく おく おく おく おく

おく おく ちょう ちょう ちょう ちょう

ちょう ちょう ちょう ちょう おく おく

（7）

223億−106億＝117億

117億

3000億−1500億＝1500億

1500億

300億−102億＝198億

198億

432兆−345兆＝87兆

87兆

1000兆−500兆＝500兆

500兆

600億−7億＝593億

593億

516兆−248兆＝268兆

268兆

9000兆−6000兆＝3000兆

3000兆

145億−19億＝126億

126億

521億−357億＝164億

164億

12兆−5兆＝7兆

7兆

993億−746億＝247億

247億



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

大きな数

大きな数の和と差（差）2
ささ

1 2 3

4 5 6

7 8 9

10 11 12

次の数の差を求めましょう。　
もとさ

5億、82億

4000兆、2000兆

8兆、64兆

490兆、196兆

304兆、229兆

147億、78億

933億、807億

500億、92億

700億、358億

531兆、642兆

18兆、25兆

10億、101億

おく おく ちょう ちょう おく おく

ちょう ちょう おく おく ちょう ちょう

ちょう ちょう おく おく ちょう ちょう

ちょう ちょう おく おく おく おく

（8）

82億−5億＝77億

77億

4000兆−2000兆＝2000兆

2000兆

64兆−8兆＝56兆

56兆

490兆−196兆＝294兆

294兆

304兆−229兆＝75兆

75兆

147億−78億＝69億

69億

933億−807億＝126億

126億

500億−92億＝408億

408億

700億−358億＝342億

342億

642兆−531兆＝111兆

111兆

25兆−18兆＝7兆

7兆

101億−10億＝91億

91億
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